
ДЕКЛАРАЦИЯ ХАРАКТЕРИСТИК КАЧЕСТВА 
КРОВЕЛЬНЫЕ ОГРАЖДЕНИЯ 

Уникальный код идентификации типа изделия:
Ограждения кровельные ORIMA® 

Предусмотренное применение строительного изделия 
Горизонтальный барьер, постоянно закрепленный на кровельной конструкции или парапете, 
предотвращающий падение человека с крыши. 

Производитель
Orima-Tuote Oy, Kankaantie 6, FI-16100 Orimattila +358 3 872 100, www.orima.fi, myynti@orima.fi

Испытание изделия Кровельные ограждения испытываются по ГОСТ Р 53254-2009. 
Для кровельных ограждений не существует согласованного стандарта, поэтому они не маркируются CE.

Заявленные характеристики

Характеристики изделий, указанных в данном документе, соответствуют заявленным выше. 
Данная декларация характеристик качества выпущена при полной ответственности производителя. 

Подписано от имени производителя:
Orimattila, 10.7.2019 

ORIMA-TUOTE OY 
Kankaantie 6, FI-16300 ORIMATTILA
.+358 3 872 100 
www.orima.fi

Наименование Код изделия Руководство по монтажу

Код изделия

Наименование Код изделия Руководство по монтажу

Овальная трубка 3,0 м 31010 SYP, SYPL, SYV, SYVL, SYO, SYOL, SYT, SYTL, SYS, SYSL, SYR, SYRL, SYN, SYNL

Крепление к профилю 30530 SYT, SYTL, SYS, SYL

Вертикальная опора 0,5 м 33490 SYT, SYTL, SYV, SYVL, SYR, SYRL

Косая опора 0,8 м 33480 SYT, SYTL, SYV, SYVL, SYR, SYRL

Элемент крепления 30070 SYO, SYOL, SYV, SYVL

Косая опора 1,1 м 33440 SYO, SYOL, SYS, SYSL, SYN, SYNL 

Вертикальная опора 0,95 м 33460 SYO, SYOL, SYS, SYSL, SYN, SYNL 

Элемент крепления 33470 SYP, SYPL 

D-крепление 20530 SYP, SYPL 

Комплект крепления к фальцу 35640 SYN, SYNL, SYR, SYRL

Крепление к фальцу 22170 SYN, SYNL, SYR, SYRL

Крепление крыльца на фальц 22150XX SYA, SYAB

Болт М8х40 1719100 SYA, SYAB

Болт М8х20 1722100 SYA, SYAB

Гайка М8 1720100 SYA, SYAB

Шестигранный болт М8х80 1751100 SYA, SYAB

Опора 700 мм 33798 SYAB

Опора 1000 мм 33790 SYA

Саморез со сверлом 17230XX SYA, SYAB

Шестигранный болт М8х35 17051 SYA, SYAB

Шестигранная гайка М8 17021 SYA, SYAB



Intended use of building product 
Horizontal barrier permanently fixed to the roofs construction or parapet, prevents a person from falling off the roof. 

Name of Manufacturer 

Orima-Tuote Oy, Kankaantie 6, FI-16100 Orimattila
+358 3 872 100, www.orima.fi, myynti@orima.fi 

Product testing 
Roof fences are tested according to GOST R 53254-2009. 
There is not a harmonised standard for roof fences and therefore cannot be CE marked. 

ORIMA-TUOTE OY 
Kankaantie 6, FI-16300 ORIMATTILA
.+358 3 872 100 
www.orima.fi

Наименование Код изделия Руководство по монтажу

Код изделия

DECLARATION OF PERFORMANCE 
ROOF FENCES 

Unique identification code of the product-type:   
Orima® Roof fences

Name Product code Installation guide

Oval tube 3,0 m 31010 SYP, SYPL, SYV, SYVL, SYO, SYOL, SYT, SYTL, SYS, SYSL, SYR, SYRL, SYN, SYNL

Lower supporter profile 30530 SYT, SYTL, SYS, SYL

Vertical support 0,50 m 33490 SYT, SYTL, SYV, SYVL, SYR, SYRL

Diagonal support 0,80 m 33480 SYT, SYTL, SYV, SYVL, SYR, SYRL

Lower supporter 30070 SYO, SYOL, SYV, SYVL

Diagonal support 1,10 m 33440 SYO, SYOL, SYS, SYSL, SYN, SYNL 

Vertical support 0,95 m 33460 SYO, SYOL, SYS, SYSL, SYN, SYNL 

Console 33470 SYP, SYPL 

D-loop 20530 SYP, SYPL 

Seam fastener set 35640 SYN, SYNL, SYR, SYRL

Seam fastener 22170 SYN, SYNL, SYR, SYRL

Seam fastener 22150XX SYA, SYAB

Carriage-bolt M8 x 40 1719100 SYA, SYAB

Carriage-bolt M8 x 20 1722100 SYA, SYAB

Collar nut M8 1720100 SYA, SYAB

Screw M8 x 80 1751100 SYA, SYAB

Rail support 700 mm 33798 SYAB

Rail support 1000 mm 33790 SYA

Cover screw 4,8 x 25 17230XX SYA, SYAB

Screw M8 x 35 17051 SYA, SYAB

Nut M8 17021 SYA, SYAB

Declared performance

The performance of the product indentified in this document is conformity with the declared
performance above. This declaration of performance is issued under the sole responsibility of the
manufacturer. 

Signed for and on behalf of
the manufacturer by:
Orimattila 10.07.2019


